
 

 

 

PROCÈS VERBAL 
COMITE DIRECTEUR BUREAU 

 

PV N° 174 CD BUREAU/11 

REUNION DU : 19 mai 2025 

 
Présidence : M. THIBERT Jérôme 
 
Présents : Mme N. URBANIAK – MM. DA SILVA S - PERROT JF - GUVENATAM D 
 
Excusé :  MM. JOLY B  

 
Début de séance à 17h45. 

 
 
 

COURRIERS ET INFORMATIONS DU PRESIDENT 
 

En préambule, le bureau se réjouit de la qualification du DFCO pour la finale de 
la Coupe Gambardella Crédit Agricole, suite à sa victoire en demi-finale contre 

Nantes, ainsi qu’au club de Dijon Métropole Futsal pour sa victoire en finale de la 
Coupe Nationale Futsal U18.   
 

DEPLOIEMENT DE LA NOUVELLE ASSISTANCE NATIONALE : 
Un déploiement de la nouvelle assistance nationale, conformément à l’engagement 

pris lors de la campagne de Philippe DIALLO. Cette initiative vise à étendre les 
plages de disponibilités de l’assistance informatique, en complément de l’aide 
apportée par vos correspondants informatiques. 

 
Cette assistance sera accessible : 

• En semaine jusqu’à 20h, 

• Le samedi de 9h à 17h, 

• Et le dimanche de 9h à 17h. 

Chaque instance recevra, par l’intermédiaire de son correspondant informatique, 
un identifiant, un mot de passe ainsi que le lien de connexion à la 

plateforme d’assistance qui pourra être utilisés par toute personne habilitée par 
l'instance et susceptible de recourir à l'assistance informatique. Cette plateforme 



 

 

permettra de déclarer des incidents sur les différentes applications 
(Compétitions, FMI, Désignations, FAL, etc.). 

  
• Vous y trouverez également des informations sur les incidents en cours 

de résolution. Ce module est amené à évoluer dans le temps afin de mieux 

répondre à vos besoins. 
  

• L’objectif de cette assistance est d’apporter une réponse rapide à toute 
déclaration d’incident. Selon le cas, celui-ci sera soit résolu directement, soit 
transmis à l’équipe en charge de l’application concernée pour un traitement 

prioritaire. Un suivi de l’état d’avancement de votre incident sera 
disponible directement sur la plateforme. 
  

• Nous restons pleinement mobilisés sur la stabilisation des modules 
Compétitions, FMI et Désignations, et nous reviendrons vers vous très 

prochainement avec des informations complémentaires à ce sujet. 
 

• Une tournée des territoires débutera également rapidement. Les 
premières instances concernées seront contactées très prochainement. 

 

POINT LICENCES SAISON 2024-2025 : 
Le district de Côte d’Or compte 16 516 licencié-e-s au 5 mai 2025. 

 
CHAMPIONNAT U12 F - U18 F : 
Conformément aux dispositions votées lors de l’Assemblée Générale des clubs de 
Côte-d’Or en date du 18 Juin 2024, relatives aux championnats féminins de U12 

à U18 FEM : 
Forfait général : 

Lors   
• des quatre derniers matchs de la saison pour un groupe de 12 équipes,  
• des trois derniers matchs pour un groupe de 10 équipes,  

• ou des deux derniers matchs pour un groupe de 8 équipes : deux forfaits  
entraînent un forfait général. 

Sur le reste de la saison, trois forfaits entraînent un forfait général, sauf 
disposition contraire prévue par le règlement spécifique de la compétition pour la 
saison en cours. 

 
Selon les règlements en vigueur dans les départements du Jura (39) et de 

la Saône-et-Loire (71), le forfait général est déclaré aux troisièmes forfaits de la 
saison. 

 
Le Bureau décide d’appliquer cette règle, à savoir que trois forfaits, quelle que soit 
la période de la saison, entraînent un forfait général, en cohérence avec les 

pratiques des autres départements et dans un souci d’harmonisation  
 

En conséquence, l’équipe U18 Féminines LONGVIC et LONS ne sont pas déclarées 
en forfait général suite aux 2 forfaits enregistrés 
Le bureau valide.  

 

 
 
 



 

 

CAMPAGNE DE SENSIBILISATION – DEVIS PLANETE   COMMUNICATION : 
Présentation du devis pour 100 panneaux PVC 3mm, la fabrication va être lancé 
pour distribution dans les clubs début septembre 2025. 

 
TIRONS UN TRAIT SUR LA VIOLENCE TOUS ENSEMBLE ! 

Le District de Côte d’or soutient cette action et invite l’ensemble des clubs du 
territoire à relayer cette initiative. Ensemble, publions massivement sur nos 

réseaux sociaux dans les prochaines semaines les portraits des hommes et des 
femmes qui font notre football, avec un trait rouge sur la joue ! 

Lien : Mobilisation nationale : STOP à la violence dans le football – DISTRICT DE 

LA COTE D'OR DE FOOTBALL 
 

INFORMATION FFF : 
Transmission d’un courrier signé de Philippe Diallo, Président de la FFF, et Claude 
Delforge, Président de la LFA, relatif à la mise en place du Conseil Consultatif des 

Clubs Amateurs, pour lequel un appel candidatures a été envoyé ce jour aux clubs 
ciblés. 

Retrouvez également l’article dédié sur le site internet de la FFF : 
https://www.fff.fr/article/14596-la-fff-renforce-la-place-des-clubs-amateurs.html 
 

FOR GOOD CONNECTIONSDAY : 
Orange et la LBFC ont le plaisir de nous inviter à la deuxième édition du 

#ForGoodConnectionsDay, un événement unique au monde organisé en 
simultané dans 9 villes en France et dans 24 pays à travers le globe.  
 

Rendez-vous mercredi 4 juin de 13h00 à 16h00 au siège de la Ligue Bourgogne-
Franche-Comté - 15 rue Ernest Champeaux, 21000 Dijon. 

 
Porté par Orange, en partenariat avec la Fédération Française de Football, cet 
événement illustre un engagement fort, concret et durable pour la protection de 

la jeunesse face aux dérives numérique : cyberharcèlement, hyperconnexion, 
gestion du temps d’écran.  

S. DA SILVA représentera le district. 
 
FUTSAL :  

Trop de problèmes rencontrés sur la planification du Futsal. 
Pour la prochaine saison, il serait préférable de travailler différemment. 

 
Suggestions : 

• Le calendrier général doit être élaboré par la commission sportive. 

• La Commission Futsal doit se concentrer sur le développement 
Le bureau valide cette proposition. 

 
LAUREATS EN MILIEU SCOLAIRE 2024- 2025 : 

Six établissements d’enseignement du primaire et du secondaire ont été choisis 
par le jury national du football scolaire, réuni le mardi 6 mai au siège de la FFF 
pour être distingués pour leurs actions dans les programmes Foot à l’école (pour 

le primaire), FIFA for Schools (destiné aux collèges) et la Quinzaine du 
foot (réservé aux lycées). 

 
Ces trois opérations de promotion du football en milieu scolaire sont déployées 
chaque saison par la Direction Technique Nationale (DTN) de la Fédération. Elles 

https://cote-dor.fff.fr/simple/mobilisation-nationale-stop-a-la-violence-dans-le-football/
https://cote-dor.fff.fr/simple/mobilisation-nationale-stop-a-la-violence-dans-le-football/
https://www.fff.fr/article/14596-la-fff-renforce-la-place-des-clubs-amateurs.html
https://www.fff.fr/article/13971-ce-qu-il-faut-savoir-sur-les-concours-foot-scolaire.html


 

 

sont menées en collaboration avec les ministères de l'Éducation Nationale et des 
Sports, ainsi qu'avec les fédérations sportives scolaires (UGSEL, USEP, UNSS). 

 

Primaire 
• École élémentaire Rosenberg, de La Courneuve (Seine-Saint-Denis, 

catégorie statique) 
• École Jeanne-d’Arc, de Landeronde (Vendée, catégorie dynamique) 

Collèges 
• Collège Victor-Hugo, de Besançon (Doubs) 
• Collège La Champagne, de Brochon (Côte-d’Or) 

Lycées 
• Lycée polyvalent Clos-Maire, de Beaune (Côte-d’Or) 

• Lycée du Dauphiné, de Romans-sur-Isère (Drôme) 
 

PRESENCE D’UN 4ème ARBITRE SUR LES FINALES 7 JUIN : 

Le bureau valide cette proposition. 
 

FINALES DES COUPES DE COTE D’OR JEUNES 2025 SAMEDI 24 MAI : 
- 12h00 Coupe CO U15 Féminine, Terrain Synthétique Annexe  
- 13h00 Coupe CO U15 G, Terrain en Herbe Honneur  

- 15h00 Coupe CO U18 F, Terrain Synthétique Annexe  
- 16h00 Coupe CO U18 G, Terrain en Herbe Honneur 

En cas d’égalité à la fin du temps réglementaire, pas de prolongations, 
directement tirs aux buts. 

 

RECEPTION POUR LES 60 ANS DU CSSF : 
Dans le cadre des 60 ans du Chevigny-Saint-Sauveur Football, le président du 

district est invité à un apéritif d’accueil organisé en début de soirée, à l’occasion 
de cet anniversaire marquant pour notre club. 
Ce moment convivial aura lieu le samedi 28 juin 2025 à partir de 18h, à la plaine 

de la Saussaie, et permettra de se retrouver autour d’un verre pour célébrer 
ensemble l’histoire et la vie du CSSF.  

Denis GUVENATAM et Jean-François PERROT seront présents. 
 

DEMANDE DE SOUTIENT FINANCIER DFCO COUPE PITCH U13 : 

L’équipe U13 Féminine du DFCO s'est qualifiée pour la prochaine phase de la Coupe 
Pitch Nationale U13F, une étape importante qui met en valeur le travail réalisé 

avec les jeunes joueuses et l'engagement du club pour le développement du 
football féminin. 
Le bureau du district demande un budget prévisionnel au DFCO pour finaliser la 

demande de subvention. 
     

BILAN FIA 2024-2025 COTE D’OR : 
• Nombre de sessions de formations : 2. 

• Nombre de stagiaires inscrits : 32 
• Nombre de stagiaires présents : 28 
• Nombre de stagiaires absents : 4 

• Nombre de stagiaires reçus : 22 
Nombre de stagiaires féminines reçues : 3 

Nombre de stagiaires masculins reçus : 19 
Voir document annexe 1. 

 



 

 

PARTENARIAT ESG : 
L’ESG a validé le partenariat à hauteur de 4 000€. Signature le 21 mai 2025. 

 

CREDIT AGRICOLE CHAMPAGNE BOURGOGNE : 
Le crédit agricole soutient financièrement notre district. Son aide est revue à la 

hausse, et passe de 3 000€ à 8 000€. 
Remerciements apportés par le bureau à cet établissement et particulièrement à 

Delphine BAILLY, chargée de communication institutionnelle. 
 

RELANCE DES CLUBS NON A JOUR DES LEURS COTISATIONS : 

Une notification a été envoyé par Notifoot aux clubs non à jour de cotisation. 
 

 
Calendrier du prochain bureau : 2 juin 2025 à 17h30 
 

Le calendrier est examiné et validé en fonction des évènements connus à ce jour. 
 

 
Fin de séance à 20h10 
 

                                                                                                              
Le Secrétaire de séance              Le Président  

Jean-François PERROT              Jérôme THIBERT 
   
 

 
 
  


